Formularz

(ERPERTIIONEN OSTROW MAZOWIECKA GMINA MIEISKA
Pytania dotyczgce transakcji | zabezpieczen

Odpowiedz
ied :
Pytanie do klienta i
1 Prosimy o informacije, czy zostanie ztozone o$wiadczenie o poddaniu sie egzekucji, zgodnie z art. 777 k.p.c. w formie aktu NIE
notarialnego.
Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy pokryje koszty zwigzane ze zlozeniem o$wiadczenia o poddaniu sie egzekucji, zgodnie >
2 zart. 777 kp.c Nie dotyczy

3 W zwigzku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany termindw i kwot wypfat — prosimy o podanie ostatecznego terminu wyptaty
kredytu.

Zgodnie z zapisem w SIWZ realizacja kredytu nastapi w transzach. SIZW zawiera przewidywane terminy realizacji poszczegdlnych transz-ostatnia
transza 13.12.2019 roku.

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisja obligacji / inng ekspozycjg kredytowg oraz
finansowanej / -ych dotacja /~ami z UE, prosimy o informacje, czy zatoione dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
1)  jezeli tak - prosimy o podanie facznej kwoty, na jaka zostaty zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu;
2} jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich zrédet.

Kredyt przeznaczony zostanie na sfinansowanie planowanego deficytu i sptate wezesniej zaciggnietych zobowigzan.
Miasto zawarto umowy na realizacje projektéw wspotfinansowanych ze érodkéw UE na kwote 27 966 147,79 zt w 2019 roku.

Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi}

Odpowiedz

Pytanie do klienta 1

Prosimy o informacje czy w okresie ostatnich 2 lat zawieszone zostaty organy samorzadu i ustanowiono w nim zarzad
komisaryczny albo zostat rozwigzany organ stanowiacy (nie dotyczy sytuacji, gdy powotano komisarza rzagdowego na skutek
zdarzenia losowego np. nagta $mier¢ wojta/burmistrza/prezydenta).

Pozostate pvﬁnt? FLe

Pytania do SIWZ

1 | Prosimy o podanie podmiotéw powigzanych kapitatowo z JST (nazwa, regon i % udziatéw jakie posiada JST)

Zakfad Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z 0.0., Regon 550733679, 100% udziatéw
Zakfad Energetyki Cieplnej w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z 0.0., Regon 550062660, 100% udziatéw
Towarzystwo Budownictwa Spotecznego w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z 0.0., Regon 551321789, 100% udziatéw

2 | Czy umowa kredytowa zostanie zawarta na wzorze Wykonawcy z uwzglednieniem zapiséw zawartych w SIWZ?

TAK

3 | Czy ostatnia rata odsetek bedzie ptatna razem z ostatnig planowang ratg kapitatu tj. do dnia 31.12.2029 r.?

Ostatnia rata odsetek bedzie ptatna razem z ostatnig ratg kapitatu, tj. do 31.12.2029 roku.

4 | Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby zmiana harmonogramu sptat kredytu wymagata zgody obu Stron umowy?

TAK, za wyjatkiem za wyjgtkiem ppkt 1) tj.: Zmiany terminu | wysokoéci wyplacenia poszczegdlnych transz kredytu lub zmiany harmonogramu

e




sptaty kredytu w przypadku niewykorzystania przez Kredytobiorce catej kwoty przyznanego kredytu

Prosimy o potwierdzenie/doprecyzowanie parametrow jakie maja zostac przyjete do wyliczenia ceny (tylko i wylgcznie do celéw poréwnywalnosci
ofert):
a. uruchomienie kredytu:
| transza — 20.08.2019r. w wysokosci 3.000.000,00 zt;
Il transza — 30.08.2015r. w wysokosci 2.000.000,00 zt;
11l transza — 30.09.2019r. w wysokosci 2.000.000,00 zt;
IV transza — 30.10.2019r. w wysokosci 4.000.000,00 zt;
V transza — 29.11.2019r. w wysokosci 4.000.000,00 zt;
VI transza — 13.12.2019r. w wysokosci 4.000.000,00 zi;
data ptatnosci pierwszej raty odsetkowej 15.01.2020 r.
raty odsetek beda ptatne: do 15 dnia danego miesiaca, czyli do 15.01, 15.04, 15.07, 15.10
ostatnia rata odsetek ptatna 31.12.2029.
stawka WIBOR 3M -z dnia 29.03.2019 r.
sptata rat kapitatu jest: do ostatniego dnia danego kwartafu poczawszy od dnia 31.03.2020 r. (zgodnie z zat. 6 do SIWZ pkt 18 lita) i b)

I IS

Potwierdzamy parametry w punkcie a, b, ¢ ,d, e
Punkt f — zgodnie z Zatacznikiem nr 6 do SIWZ pkt 18 lit a) i b), poczawszy od dnia 31.03.2021 r. oraz pkt 2 Zatacznik nr 6 do SWIZ —okres karencji w
sptacie kapitatu do 30.03.2021r.

Pytania do klienta
a) Jakie sg przyczyny wzrostu dochodéw biezacych w 2019 roku w poréwnaniu do 2018 roku?
b) Jakie s3 przyczyny wzrostu dochodéw majgtkowych w 2019 roku w poréwnaniu do roku 20187
¢) Jakie sg przyczyny wzrostu wydatkow biezgeych w 2019 roku w poréwnaniu do 2018 roku?

d) Jakie sa przyczyny wzrostu wydatkdw majatkowych w 2019 roku w poréwnaniu do roku 2018?
e) Prosimy o szczegotowe wyjasnienia zatozenia nadwyzki biezacej w latach 2021-2029.

a/ W przypadku dochoddw bieigcych na wzrost maja wptyw dotacje celowe, subwencja o$wiatowa, podatki i optaty lokalne oraz udzialy w
podatkach stanowigcych dochdd budzetu panstwa

b, d/ W przypadku dochoddéw i wydatkéw majatkowych wzrost spowodowany jest realizacjg projektow z dofinansowaniem $rodkéw UE i
krajowych.

¢/ Wzrost wydatkéw biezacych w 2019 roku w poréwnaniu do 2018 roku spowodowany jest wzrostem inflacji.

e/ Nadwyzka biezaca planowana jest w oparciu o zaktadany wzrost dochoddéw biezacych.

Czy Miasto porecza jakie$ zobowigzania, jezeli tak to prosimy o informacijg na jakg kwote, na jaki okres i jakiemu podmiotowi, czy zobowigzania sg
sptacane przez Miasto, jezeli tak to prosimy o szczegoty.

Miasto udzielito poreczenia finansowego kredytu zaciagnigtego przez Towarzystwo Budownictwa Spotecznego w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z 0.0.

W wysokosci 2 590 000,00 zt. Data zawarcia umowy kredytu 28.12.2007r. Poreczenie obejmuje sptate rat kredytu tacznie do kwoty 520 000,00 zt.
Poreczenie dotyczy okresu od 28.12.2007r. do 31.12.2041r.Zobowigzania nie s3 spfacane przez Miasto.

Czy dochody majatkowe z dotacji zatozene w latach 2019-2023 maja pokrycie w podpisanych umowach lub ztozonych wnioskach o dotacje (jezeli
tak, to na jaka kwote sg zawarto umowy/zfozono wnioski — prosimy o szczegétowe informacje)?

Wartoé¢ zawartych uméw na realizacje zadar inwestycyjnych z udziatem Srodkéw z UE wynosi 27 966 147,79 zi, w tym warto$¢ srodkdw
przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyptaty w roku biezacym wynosi 11 807 714,80 rif

Prosimy o wyjasnienie niskiego wykonania dochoddw i wydatkéw majatkowych za 2018 rok.

Niskie wykonanie dochodéw i wydatkéw majgtkowych spowodowane jest w duzej czgsci roztozeniem w czasie realizacji inwestycji finansowanych
z udziatem $rodkow zewnetrznych na kolejne lata budzetowe

Prosimy o wyjaénienie niskiego wykonania dochodow i wydatkdw majatkowych za | kwartat 2019 roku.

Niskie wykonanie dochoddw i wydatkdw majatkowych spowodowane jest w duzej czgsci roztozeniem w czasie realizacji inwestycji finansowanych
z udziatem érodkéw zewnetrznych na kolejne lata budzetowe

1. Czy majatek przeznaczony do sprzedazy w 2019:
a. zostat jednoznacznie okreslony?
b.  zostat wyceniony?
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2. Na jaka faczng minimalng kwote s3 planowane przetargi na sprzedaz majgtku?
3. Jaka jest tgczna kwota planowana do uzyskania w wyniku sprzedazy majatku w procedurze przetargowej?
4. Czy w przesztosci miata miejsce nieskuteczne préby sprzedazy tego majatku? Jezeli tak to ile razy?

1).Majatek przeznaczony do sprzedazy w 2019 roku zostat jednoznacznie okreslony i wyceniony. W przypadku nowych wnioskéw o nabycie
majgtku Miasta wycena dokonywana jest sukcesywnie,

2). Minimalna kwota na jaka planowane s3 przetargi na sprzedaz majatku w 2019 roku wynosi 300 000,00 zt.
3)-330000,00 zt to kwota planowana do osiggniecia ze sprzedazy majatku w przetargach.
4). Nie miata miejsca nieskuteczna sprzedaz powyiszego majatku w przesztosci.

7 | Na jakim poziomie (kwota) na dzien 14.06.2019 r. jest dochéd ze sprzedazy majatku?
Na dzieri 31.03.2019 roku dochéd z tytutu sprzedaiy majatku wyniést 126 050,27 zt.
2 Prosimy o wyjasnienie wartosci zobowiazar wymagalnych na koniec 2018 roku oraz informacje o przyczynach ich powstania, a takze z jakiego
tytutu powstaty.
Zobowigzania wymagalne na koniec 2018 roku stanowigce kwote 2 460,00zt dotyczg Dziatu ,Administracja publiczna”. Powstaty z tytutu dostaw
towaréw i ustug.
Co stanowia pozostafe naleznosci wymagalne (pozycja N 4.2. w sprawozdaniu Rb-N) na dziert 31.03.2019 r.?
S Jakie s3 podejmowane dziatania w celu odzyskania tych naleznosci?
W sprawozdaniu Rb-N na dzieri 31.03.2019 pozycja N 4.2 pozostate naleznosci wymagalne stanowig podatki i optaty lokalne, odszkodowania, kary
umowne, fundusz alimentacyjny. W celu odzyskania naleznoéci prowadzone s3 dziatania polegajace na wystawianiu upomnief, tytutow
wykonawczych itp.
Zwracamy sig z prosba o informacje czy Zamawiajacy wyraza zgode na udzielenie kredytu ze érodkéw Europejskiego Banku Inwestycyjnego (EBI)
i srodkéw wtasnych Banku?
Jezeli TAK — to prosimy o udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytania (oddzielnie dla kazdej z inwestycji):
1. Nazwa inwestycji finansowanej przy wykorzystaniu kredytu oraz przedstawienie jej krotkiej charakterystyki.
2. Czy dla przedsigwziecia istnieje mozliwos¢ odzyskania podatku VAT?
3. Oczekiwana data podpisania umowy kredytu.
4. Nazwa przedsiewziecia.
5. Data rozpoczecia przedsiewziecia.
6. Data zakonczenia przedsigwziecia.
7. Czy dla przedsigwziecia jest obowigzek sporzgdzenia analizy oddziatywania na $rodowisko? Jezeli Tak to czy sporzadzono analize
10 oddziatywania?
8. Czy wyboru Wykonawcy przedsiewzigcia dokonano zgodnie z prawem zamoéwien publicznych?
9. Ktdry miesigc od zakoriczenia przedsiewziecia bedzie trwat w dniu podpisania umowy?
10. Jakie sg Zrodta finansowania przedsigwzigcia, prosimy poda¢ w podziale na érodki wiasne, kredyt, dotacja ze $rodkéw UE, inne (kwoty w
PLN)?
11. Jaki jest taczny koszt przedsiewziecia (brutto [PLN], netto [PLN], VAT [PLN])?
12. Jaki sg koszty zakupu gruntdw oraz uzywanych srodkéw trwatych dla przedsiewziecia [PLN]?
13. Liczba osob zatrudnionych przez Zamawiajacego przy projekcie (ekwiwalent - petny etat).
14. Liczba miejsc pracy wygenerowanych przez projekt (ekwiwalent - petny etat).
15. Szacowana liczba uzytkownikdw/os6b korzystajacych z inwestycji (w ciagu roku operacyjnego).
16. Liczba mieszkaricow w rejonie oddziatywania projektu.
Zamawiajgcy nie wyraza zgody
11 Prosimy o informacje czy uwagi Sktadu Orzekajacego, ktére zostaty zawarte w opinii RIO w sprawie projektu WPF na lata 2019-2029 zostaty

uwzglednione przez Paristwa i usunigte przy podejmowaniu uchwaty WPF na lata 2019-2029 przez Radg Miejska w Ostrowi Mazowieckiej.

Uwagi RIO zostaly uwzglednione we wszystkich dokumentach planistycznych

3/5



o

ibuesems 1 uszodaod yoAujeSewhm | yohujeSewAmaiu Ayoms zelo ejuemozeSueez o8auoderdAm alu azazsal Blomy 3ls alWnzol smosue|igezod ajuemozedueez zazld ,
eluemozedueez 08auodejdAm B10Mmy| 31S 91LWLINZOJ IMOSUE|I] aluemozedueez zazid

S/v

t

Co I R TR T TR

ZIMS 0p T 1id € IN ej1uzoBjez Snjpam

_ {vpeuoned |
mnmcﬂ_nmueﬂ H?cmmﬁ Amown 151] ‘ehuesem3 euopaizpn ‘Suazadiod S {emo3unioioe;
Ajepds (a31mojed ezeq Eluaznjpez ElUSZNIpE? eplemez auojaizpn ‘exzaAzod ‘Buiiojoey .B&ma.. ew ) ‘emouisea) eway ‘SO4M ‘SO4N 9jueq “du)
ofaeisozod elomy | 08adBzalg BlOM) ejeq ‘Suisea) ‘shedigqo 1IsouPIAZISIM njouupod emzen
dnyjAm ‘1Apaiy) nanjp dAy
:3BIS3ILW AUOZ2I|Z01 | AUOZOUONBZ IURISO BZ BUBP O AWISOId — (PP-WLI-1111) U3IZP BU NUE)S SNipam N1d M Bs auemoluazad uemozesueez AJomy

(-
-

ejualpy Hemozesueez zejAm




W zatgczeniu sktadamy nastepujace d»::'kumem:y3

Rodzaj dokumentu

Zmiany do uchwaty budzetowej na rok 2019 wraz z zafgcznikami, po dniu 23.05.2019 r. — jesli nastgpity- W zataczeniu
Zarzadzenie Nr 73/2019 z dnia 24.05.2019

Zmiany do uchwaty WPF na lata 2019-2029 wraz z zatacznikami i objasnieniami, po dniu 23.05.2019 r. — jesli nastgpify
Nie nastapity

Wiarygodnos¢ danych zawartych we wniosku i zataczonych dokumentach oraz ich zgodnoéé ze stanem faktycznym
i prawnym potwierdzam/y* witasnorecznym podpisem

za klienta data

osoba/y upowazniona/e* podpis osoby/6
o : (2019-06-19) o I
(imie i nazwisko) upowaznionej/ych

* Niepotrzebne skresli¢

? Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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